

2023年春节长假期间

# 我市大多时段以多云天气为主

□记者 唐承兵

**盐城晚报讯** 市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,预计我市春节假日期间21日夜间到22日白天有小到中雨,其余时段以多云天气为主。气温总体略偏低,其中23日到24日有强冷空气影响,48小时最低气温降幅达6℃~9℃,25日早

晨最低气温降至-7℃左右,全市有冰冻。冷空气影响期间将伴有陆上4~6级、海区6~8级的偏北大风。另外,22日夜间到23日早晨部分地区有雾或浓雾。

预计春节长假期间我市天气具体为:22日(正月初一),阴有小雨并渐止转阴到多云,

4℃~7℃;23日(正月初二),多云转晴,-1℃~6℃;24日(正月初三),晴到多云,-5℃~-1℃,有冰冻;25日(正月初四),晴到多云,-7℃~2℃,有冰冻;26日(正月初五),多云到阴,-4℃~5℃,有冰冻;27日(正月初六),多云,-2℃~6℃。

## 迎新春走基层 慰问困难党员

**盐城晚报讯** 1月18日上午,市委市级机关工委党员干部一行来到亭湖区大洋街道盐海社区居委会党员活动中心,看望慰问这里的困难党员,与他们面对面交流,了解他们的身体情况、生活动态等,鼓励他们保持积极面对生活的信心;并向困难党员发放慰问金和赠送春联,确保困难党员度过温暖的新春佳节。

亭湖区大洋街道盐海社区困难党员还银生说:“市委市级机关工委领导来看望我们,感谢党和政府亲切的关怀。”

据了解,市委市级机关工委已走访慰问市级机关、农村、社区等困难党员130多户,发放关爱慰问资金20多万元,切实帮助他们解决生活中的实际困难,及时把党和政府的温暖送到困难党员的心坎上。

记者 陆荣春

市委市级机关工委群众工作处处长颜章才表示:“下一步我们将持续深入基层、深入群众,组织广大党员干部积极行动,持续跟踪、扎实开展走访帮扶活动,不仅要给困难党员物质上的帮助,更要在情感上温暖他们,用心用情地做好服务保障工作,让他们切实地感受到党组织的关心和温暖。”

## 团市委关爱快递“小蜜蜂”

**盐城晚报讯** 为更好地引领、凝聚、服务新兴领域青年,鼓舞广大青年人才成为建设经济社会高质量发展的宣传者和践行者,近日,团市委联合市邮政管理局共同举办“暖蜂行动——助力‘奔跑者’”关爱慰问活动,切实为快递从业青年送上冬日的温暖。

本次慰问共向顺丰、韵达、中通、极兔等6家快递公司一线

员工赠送自热米饭、医疗口罩、止咳药物、零食礼包等,约6万元物资。现场大家共同参观调研了顺丰速运分拣中心,实地了解快递从业人员工作内容。

他们是“运输者”,是勤劳的“小蜜蜂”,是城市中最忙碌的群体之一,“暖蜂行动”的关怀,为这些奋战在一线的快递小哥,送去了健康与温暖,此次活动让穿梭于大街小巷的快递小哥真实

地感受到社会的温度与暖心。

据悉,下一步,盐城团市委将按照“党建带团建 青春勇争先”行动实施方案,大力实施三大重点项目,进一步提高新业态新就业群体的幸福感、获得感和归属感,更好地团结凝聚广大新兴青年,在“竞逐新赛道、勇当排头兵”的生动实践中彰显青春风采、贡献青春力量。

记者 张长虎

## 20户困境家庭喜领新年大礼包

**盐城晚报讯** 1月15日,市民政局、市慈善总会携手盐城世华公益爱心慈善组织,为亭湖区大洋街道大星村和五星街道印汽社区内共20户困境家庭送去了新年爱心大礼包。

“丁奶奶,您好。我们给您提前拜早年啦!”15日下午,志愿者们来到大洋街道大星村,给老人送上了米、油、棉被以及慰问金。“谢谢你们给我送来温暖,让

我心里十分暖和,感觉‘年’的味道来啦。”74岁的丁秀凤老人开心地说。据了解,20户困境家庭中,有的因为身体残疾,有的因病致贫。志愿者每到一户慰问对象家庭,都详细了解他们的生活情况、身体状况,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,有的还为他们打扫整理房间。

此次慰问资金和物品总价值一万元,由志愿者盐城市万达

建筑拆除有限公司负责人高进军、盐城市彩天印务公司负责人朱志慧及世华公益爱心慈善组织会长田士华共同筹集。“自从2016年成立盐城世华公益爱心慈善组织以来,我们每年都坚持给社区困境人群、孤寡老人家中送去春节的祝福。所有的费用都是由志愿者自愿筹集。”田士华说,“今后我们还将会继续把爱心延续下去。”记者 陶秋凤

## 盐都处理一起矫正对象故意规避监管案件

**盐城晚报讯** 1月18日晚7时许,盐都区社矫局接到尚庄司法所报告,社区矫正对象徐某某下午定位轨迹异常,长时间无移动轨迹,电话无人接听。司法所结合该对象日常表现,初步研判分析可能是未携带手机不假外出,故意逃避监管。区社矫局克服年底任务多、人手紧张的困难,立即启动应急处置机制,一方面组织人员进行信息化核查和实地查找;另一方面启动跨部门联动研判机制,向公安机关

发送协查函,获得相关有效信息。经过连夜摸排,发现1月19日凌晨,徐某某在友邻县区域内出现活动轨迹。区司法局迅速向市社矫局汇报,请求市局采取跨区域协作应急措施,并派专门人员当即前往友邻县。在市局的指挥和友邻单位的协助下,上午10时20分,前往徐某某的隐藏地点,并将其带回。整个过程约15个小时,措施果断,处置有力,成效明显。

近年来,盐都区司法局、社

矫局坚持“预防为主、防处结合、快速反应、依法处置”的原则,坚持做好突发事件的预测、防范和处置工作,并适时组织演练,有效提高社区矫正工作人员突发事件应急处置能力。此次徐某某故意规避监管案件在较短时间内有效处置,对心存侥幸心理的社区矫正对象产生了较大的震慑作用,为春节期间的安全稳定打下了良好的基础。

许雪峰 熊青松



1月19日,盐南高新区伍佑街道红武志愿服队组织上百名志愿者,包括70多名青少年学生,参观新四军纪念馆,深切缅怀新四军的丰功伟绩,充分激发广大志愿者和青少年学生爱党爱国的巨大热情。记者 陆荣春 摄



1月19日上午,响水县陈家港镇妇联副主席杜鹃和志愿者孟成霞、吴红芳、刘鸿媛等人来到草港居困难家庭慰问。

汪正清 记者 宋晓华 摄



1月18日,阜宁县“一缕阳光”公益组织在会长梁宝华带领下,开展为期10天的“冬日暖阳”春节特殊家庭慰问活动。为当地20户特殊家庭送去了大糕、色拉油、牛奶、水果以及衣物等新年的关爱。图为梁宝华(中)为卢正元老人试穿新衣服。记者 郭敬雷 摄



日前,射阳县红十字会爱心家园志愿服务队的志愿者们带着米、油、鱼、肉、水果等物资,来到位于黄沙港镇的“康乐村”,看望那里的残疾孤寡老人,为他们送去新春祝福。记者 宋晓华 摄